

S velikim upitnikom u zraku došao je za nas volontere Caritasa dugo čekani četvrtak 22. 06. - dan "izleta u nepoznato". To je izlet kojeg naš župnik Mario Migles organizira već godinama za volontere župnog Caritasa i njihove obitelji, a da pri tome ne odaje destinaciju. Kako je već uobičajeno, krenuli smo na put poslije zajedničke jutarnje mise. A riječi ulazne pjesme „Spasitelju dobri Isukrste, ti si dobar Pastir stada svog; ti nad njime lebdiš bdiješ paziš da ga ništa ne zadesi zlog.“ odzvanjale su nam u ušima dajući nam osjećaj mirnoće i sigurnosti na našem putu prema cilju. U autobusu se molilo, pjevalo, " ispiralo" grlo s raznim domaćim tekućinama, kušala su se domaća peciva, međusobno se razgovaralo, ali i pokušavalo saznati gdje se ide. Međutim župnik Mario nije popuštao i izdržao je sve do kraja vožnje iako put nije bio kratak.

Stigavši do cilja, u slavonsko selo sa širokim šorovima -u Sikirevce, dočeka nas je vlč. Ivan Živić - župnik u Gunji. Naravno da se kod svih volontera po izlasku iz autobusa vidjelo na licu iznenađenje, ali i osmijeh zadovoljstva. Lijepo je bilo vidjeti lice nama drage osobe koja nam je bila spona sa župljanima potopljene Gunje i okolice. Radost je bila obostrana jer nas spaja ljubav kroz pomaganje u teškim trenutcima. Vlč. Ivan nas je poveo pješice po stazi kroz polja kukuruza i ječma do svog obiteljskog imanja gdje su nas dočekali roditelji vlč. Ivana, baka i djed i ostala obitelj. Nakon dobrodošlice naših domaćina započelo je naše cjelodnevno druženje. Slavonskim suhomesnatim proizvodima, domaćim kiflicama, kruhu pečenom u krušnoj peći, makovnjačama, orahnjačama itd. nitko nije mogao odoliti.

[widgetkit id=98]

Tijekom dana svatko je od nas našao kutak za sebe: razgledavanje dvorišta s domaćim životinjama, igranje košarke, kartanje, boćanje, ljuljanje, igra odbojke na pijesku, potezanje užeta, zip line, razgledavanje etno kuće, molitva u kapelici, odmaranje na travi.... Osjećaj radosti naših domaćina i njihova širokogrudnost je naveliko utjecala na naše raspoloženje. Osjećali smo se vrlo ugodno i dobrodošlo. To je bio osjećaj da si došao kod iskrenog prijatelja. Cijelo vrijeme naši su domaćini bili nama na raspolaganju družeći se s nama, roštiljajući, pripremajući priloge, salate... Vladalo je veliko veselje. Svi, djeca i odrasli, bili su uključeni u sve aktivnosti koje su bile ponuđene na obiteljskom imanju. Lijepo vrijeme s kojim nas je Gospodin nagradio bilo je također pokretač na druženje i uključenost u ponuđene igre i aktivnosti.

Međutim došlo je i vrijeme rastanka. Dan je bio u potpunosti ispunjen. Osjećali smo se radosno, ali i vrlo ponosno jer kroz radost vlč. Ivana smo uvidjeli koliko smo svojim angažmanom, uz

pomoć naših župljana, pomogli i tako razveselili njegove župljane u vrijeme poplave u Gunji. Bili smo oruđe preko kojeg je kako kaže naš domaćin „Bog pokazao svoju ljubav kad je njegovim župljanima bilo najteže“. Na naše riječi zahvale za veoma lijepo i kreativno osmišljen izlet dobili smo jednostavan, ali vrlo snažan odgovor vlč. Ivana „LJUBAV SE LJUBAVLJU VRAĆA“. S tim mislima sjeli smo u autobus i krenuli prema kući promatrajući prekrasnu slavonsku ravnicu. Širokogrudnost i zahvalnost naših domaćina je na nas ostavila duboki trag. Župljanima Gunje u vrijeme poplave bili smo velika podrška i poticaj da krenu dalje i zbog toga su nam neizmjereno zahvalni. Koliko li nas tek Bog ljubi zbog našeg davanja drugima, jer kad god smo to učinili jednome od najmanje braće, njemu smo činili (usp. Mt 25,31-46).

Današnji izlet je svima nama bio potvrda da je davanje drugima milost koju smo zadobili i za koju trebamo svakodnevno moliti. Moliti Gospodina kako bi i dalje imali snage s ljubavlju se davati onima koji su u potrebi. Župnik je na povratku kući u autobusu zahvalio svim volonterima i njihovim obiteljima za angažman kroz volontiranje u Caritasu dajući do znanja da je to put našeg spasenja. Pozvao je sve da i dalje kroče tim putem ljubavi. A svima nam kao poticaj da djelujemo u ljubavi mogu biti riječi Ivana od Križa: “U predvečerje života bit ćemo suđeni po ljubavi.“ (st)